



В Казани началось рассмотрение иска прокуратуры Татарстана о признании экстремистским материалом книги бывшего преподавателя «Аль-Азхара» под псевдонимом Марк Габриэль «Круги на воде». Ответчиком по делу выступает местная религиозная организация евангельских христиан «Евроазиатский миссионерский центр», в библиотеке которой и была обнаружена эта книга. Прокуратура просит признать экстремистской всю книгу, за исключением сур, аятов и прочих цитат из Корана. Основанием для подачи иска стала экспертиза, которая показала, что в книге, в частности, содержатся утверждения о превосходстве одной религии над другой (христианства над исламом). По материалу ИАЦ «Сова»

Полная версия на сайте [ИА IslamNews](#)